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СПИСЪК 

НА ПРОЕКТНИ РЕДЛОЖЕНИЯ, НЕПРЕМИНАЛИ ЕТАП НА ОЦЕНКА НА АДМИНИСТРАТИВНО СЪОТВЕТСТИЕ И ДОПУСТИМОСТ 
по процедура за подбор № BG06RDNP001-19.359- S3 МИГ Перущица-Родопи - Подмярка 6.4 „Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности“ от 

мярка 6 „Развитие на стопанства и предприятия“ от ПРСР за периода 2014 -2020 г. 
 

ПП рег. номер Дата и 
час на 

рег. 

Кандидат   
УИН Наименование Проектно 

предложение  - 
Наименование 

Основание за непреминаване на следващ етап на оценка 

BG06RDNP001-
19.359-0016 

28.12.2023 
11:34 

115663372 Доктор Зои 
Атанасиос 

Папамаргарити- 
Джамбова 

Закупуване и 
внедряване на 
медицинско 

оборудване на 
ветеринарна 

амбулатория, за 
профилактика и 

лечение на 
домашни животни 

Съгласно Условия за кандидатстване, раздел 11. "Допустими кандидати" 
получателите следва да са: -Земеделски стопани ЕТ или такива, 
регистрирани по Търговския закон или Закона за кооперациите; - 
Микропредприятия , регистрирани като еднолични търговци или 
юридически лица по Търговския закон, Закона за кооперациите или 
Закона за вероизповеданията; - Физически лица, регистрирани по Закона 
за занаятите.  
Кандидат Доктор Зои Атанасиос Папамаргарити- Джамбова с БУЛСТАТ 
115663372 не представлява нито един от гореизброените видове 
допустими кандидати.  
При комуникация на въпроса да поясни и представи доказателства как 
отговаря на условието за допустимост от секция 11. Допустими 
кандидати на Условия за кандидатстване, кандидатът потвърждава, че 
Доктор Зои Атанасиос Папамаргарити- Джамбова с БУЛСТАТ 115663372 
е самоосигуряващо се лице, регистрирано в Регистър БУЛСТАТ и не е 
регистрирана по Търговския закон, Закона за кооперациите или Закона за 
вероизповеданията или Закона за занаятите. Следователно кандидат 
Доктор Зои Атанасиос Папамаргарити- Джамбова с БУЛСТАТ 115663372 
е недопустим кандидат по Процедура чрез подбор на проектни 
предложения с три крайни срока за кандидатстване: BG06RDNP001-
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19.359 МИГ Перущица-Родопи - Подмярка 6.4 „Инвестиционна подкрепа 
за неземеделски дейности“ от мярка 6 „Развитие на стопанства и 
предприятия“ от ПРСР за периода 2014 - 2020 г. 

BG06RDNP001-
19.359-0017 

28.12.2023 
13:32 

206573126 ЯНИ Груп ЕООД „Подобряване на 
капацитета на 

„Яни Груп“ ЕООД 
чрез внедряване 

на нови, 
високоефективни 
машини и услуги“ 

1. При проведената комуникация кандидатът е представил ТДИ във 
формат "pdf", подписана с КЕП. В представената ТДИ отново липсва 
информация за група разход и приложим режим на държавни помощи за 
разходите за бизнес план. В представената коригирана ТДИ стойността 
на проектното предложение е 74707,98 лв. и отново се различава от 
стойността на проектното предложение съгласно секция 5 Бюджет във 
Формуляра за кандидатстване - 74 742,98 лв. 
2. Представени са таблиците от Бизнес плана във формат „pdf“ и във 
формат „xls”. И след втората комуникация не е представен Бизнес план с 
подпис/и, печат на всяка страница и сканиран във формат „pdf“ по 
образец, утвърден от изпълнителния директор на ДФЗ, наличен на 
интернет сайта на ДФЗ. Съгласно УК, за да подлежат на подпомагане 
кандидатите представят бизнес план по образец наличен на интернет 
сайта на ДФЗ. Несъответствия в представените таблици от Бизнес плана 
във формат „xls” и след проведените две комуникации: 
- Данните в табл. 4.4.1 не кореспондират с данните в табл.3. 
- Таблица 6, не кореспондира с данните в Таблица 11 и Таблица 3. 
- В Таблица 1 стойността на проектното предложение е 74707,98 лв. а 
стойността на проектното предложение съгласно секция 5 Бюджет във 
Формуляра за кандидатстване е 74 742,98 лв. 
3. Констатации относно офертите и запитванията след двете проведени 
комуникации: 
- Относно офертите за климатик: Приложени са три запитвания за оферти 
за климатик, в които са посочени модели. В този смисъл пазарното 
проучване не е проведено коректно - в запитванията за оферти 
кандидатите не трябва да включват условия, които необосновано 
препятстват участието на лица в процедурата, както и информация, 
насочваща към конкретен модел, източник, процес, търговска марка, 
патент или друго подобно, което би довело до облагодетелстването или 



                                                      
                                     ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020 г. 

Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони 
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 

СНЦ „ МИГ ПЕРУЩИЦА- РОДОПИ“ 

Договор РД-50-137 /21.10.2016 г. 
 СДРУЖЕНИЕ МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА  ПЕРУЩИЦА – РОДОПИ 

с. Брестовица, община Родопи, област Пловдив, пл. „Съединение“ № 1 
www.mig-p-r.org, email: trakijskorodopskata.yaka@abv.bg 

елиминирането на определени лица или продукти; 
- Относно офертите за сервизно оборудване: Приложени са запитвания за 
оферти за сервизно оборудване по приложение 8, които не са 
съпоставими. Освен това в запитването са посочени модели. В този 
смисъл пазарното проучване не е проведено коректно - в запитванията за 
оферти кандидатите не трябва да включват условия, които необосновано 
препятстват участието на лица в процедурата, както и информация, 
насочваща към конкретен модел, източник, процес, търговска марка, 
патент или друго подобно, което би довело до облагодетелстването или 
елиминирането на определени лица или продукти; /При проведената 
комуникация, кандидатът е представил и запитвания по ел. поща към 
оференти, които не се приемат, тъй като не са направени в съответствие с 
изискванията в Условията за кандидатстване./ 
- Относно офертите за мини багер: Приложени са три запитвания за 
оферти, в които е посочен модел. В този смисъл пазарното проучване не е 
проведено коректно - в запитванията за оферти кандидатите не трябва да 
включват условия, които необосновано препятстват участието на лица в 
процедурата, както и информация, насочваща към конкретен модел, 
източник, процес, търговска марка, патент или друго подобно, което би 
довело до облагодетелстването или елиминирането на определени лица 
или продукти; 
- Представена е само една оферта за офис (компютърно) оборудване, 
компютърен софтуер, която не отговаря на изискванията за минимално 
съдържание на офертата, съгласно УК (няма подпис и печат, валидност). 
Тъй като разходът не е от списъка с референтни разходи на ДФЗ, са 
необходими три съпоставими независими оферти за офис (компютърно) 
оборудване, компютърен софтуер, ведно с направените запитвания. И 
след две проведени комуникации, същите не са налични. /При 
проведената комуникация, кандидатът е представил запитвания по ел. 
поща към оференти, които не приемам, тъй като не са направени в 
съответствие с изискванията в Условията за кандидатстване./ 
- Не са представени и запитвания и оферти за консултантски услуги и 
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след двете проведени комуникации. 
4. Представено е Решение за определяне на стойността на всички 
разходи, за които се кандидатства, с включена обосновка за мотивите, 
обусловили избора му. Решението е от 28.12.2023г. и е след датата на 
сключване на договора за консултантски услуги. Решението за 
определяне стойността на разхода трябва да предхожда договорът за 
доставка/услуга за конкретния разход. 
5. Представен е договор за консултантски услуги от 01.12.2023г., в който 
е посочено възнаграждение в размер на 4800 лева без ДДС. От договора 
не става ясно дали това е крайна цена или върху нея следва да се начисли 
ДДС. Съгласно УК в договорите за услуги/доставки следва да е посочен 
ДДС. 
6. Представен е договор за ползване на имот 87240.35.67 за помещаване 
на строителна техника, сключен за 5 години, който не е вписан в 
службата по вписванията. Представен е договор за наем на офис за срок 
от 5 години, който не е вписан в службата по вписванията. Съгласно 
раздел 24 от УК кандидатът следва да представи Документ за собственост 
на недвижим имот, където ще бъде извършена инвестицията или 
документ за ползване върху имота, валиден за срок не по-малък от 6 
години, считано от датата на подаване на проектното предложение, 
вписан в районната служба по вписванията. Съгласно раздел 13.2 от УК 
"Проектите се изпълняват върху имот – собственост на кандидата, а 
когато имотът не е собственост на кандидата, към проектите се прилагат 
документи за ползване на имота за срок не по-малко от 6 години, считано 
от датата на подаване на проектното предложение – в случай на 
кандидатстване за разходи за: а) закупуване и/или инсталиране на нови 
машини и оборудване, необходими за подобряване на производството 
и/или обновяване на сгради и/или помещения, за които не се изисква 
издаване на разрешение за строеж съгласно ЗУТ; б) СМР извън случаите 
по т. 7. " 
7. При проведената комуникация е представена техническа спецификация 
за машини и оборудване, която не обхваща всички активи, предмет на 
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инвестицията. 
8. Включените в проектното предложение разходи не отговарят на 
условията за допустимост на разходите посочени в т. 14.2. от Условията 
за кандидатстване. Кандидатът не е доказал обоснованост на разходите в 
съответствие с условията за кандидатстване. Пазарното проучване не е 
проведено коректно от кандидата, в резултат на което със събраните 
оферти не могат да се обосноват разходите. Освен това не за всеки разход 
има по 3 оферти (разходите в проектното предложение не са от списъка с 
референтни стойности на ДФЗ). 
9. И след проведените две комуникации има несъответствие между 
стойността на разходите в ТДИ, таблиците от бизнес плана и бюджета на 
проекта във формуляра за кандидатстване. 
10. Съгласно УК по процедурата "Кандидатът попълва само индикатори 
за резултат!". Във ФК кандидатът е посочил индикатори за резултат и 
изходни индикатори. За индикатор за резултат "Новосъздадени микро-
предприятия" няма посочена целева стойност. 
11. И след проведени две комуникации няма представен Бизнес план във 
формат „pdf“. В представените таблици към бизнес плана във формат 
„xls” продължава да има несъответствия, които не позволяват да се 
прецени ефективността на инвестицията и икономическата 
жизнеспособност на проекта. 
Предвид горепосочените констатации проектното предложение не 
отговаря на критериите за административно съответствие и допустимост, 
тъй като не са изпълнени изискванията на Условия за кандидатстване, 
раздел 13. "Дейности допустими за финансиране", точка 4 и точка 8, 
както и условията за основателност на разходите описани в раздел 14.2 
"Условия за допустимост на разходите" от Условия за кандидатстване. 

 
 


